


УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ:

– актуалізація знань

– методичний коментар

– «олівець» – дати відповідь

– «гумка» – прибрати відповідь

– переглянути розробку уроку

– закрити розробку уроку
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Ділення іменованих чисел на іменовані. 
Задачі на зустрічний рух

1. Виконай ділення іменованих величин на
іменовані.

20 кг : 8 г
23 м 60 см : 4 см
7 хв : 5 с
3 кг 200 г : 2 г
4 км : 5 м
3 год 20 хв : 5 хв

Зверни увагу: при діленні іменованого числа на імено-
ване отримуємо число без найменування.
У результаті такого ділення отримуємо відповідь на 
запитання:
у скільки разів одне іменоване число більше або менше 
за інше?

2. Насіння огірків, загальна вага якого 1580 г, розклали в
пакетики по 5 г. 150 таких пакетиків продали першого дня.
Скільки пакетиків залишилося продати?



19

Розглянь рух двох об’єктів назустріч один одному.
Хлопчик і дівчинка одночасно починають рух назустріч 
одне одному зі швидкостями 4 км/год і 3 км/год, причому 
початкова відстань між ними більша за 7 кілометрів.

4 км/год

S

Місце зустрічі
3 км/год

За першу годину руху відстань між ними скоротиться на:
4 + 3 = 7 (км).

Отже, додавши швидкості обох дітей, можна дізнатися 
швидкість зближення.
Якщо діти зустрілися через 2 год, то початкову відстань 
S між ними можна знайти так:

S = (4 + 3) · 2 = 7 · 2 = 14 (км).
Чи зрозуміло тобі, як знайти швидкість зближення? А 
початкову відстань між об’єктами, що зближуються?

3. З двох селищ, відстань між якими 16 км, одночасно на-
зустріч одне одному вийшли Тарас і Даринка та зустрілися
через 2 год. Швидкість Тараса 5 км/год. Знайди швидкість
Даринки.
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4. З двох міст одночасно назустріч один одному виїхали
два автобуси і зустрілися через 3 год. Швидкість першого
автобуса – 52 км/год, а другого – на 5 км/год менша. Зна-
йди відстань між містами.

52 км/год
3 год

На 5 км/год 
менша

?

5. Побудуй тупий кут AOB. Проведи промінь OC так, щоб
утворилося два гострих кути.

6. Виконай ділення.
10 кг : 4 г		   5 ц : 10 кг		    3 год : 6 хв
13 м 20 см : 5 см	  4 кг 200 г : 7 г	   3 хв 20 с : 8 с

7. Дві черепахи, відстань між якими 2 м, одночасно почали
рухатися назустріч одна одній. Швидкості черепах 3 дм/хв
і 2 дм/хв. Через який час черепахи зустрінуться?

3 дм/хв 2 дм/хв

2 м

t – ?
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8. Прожитковий місячний мінімум в
Україні з 1 грудня 2020 року для пра-
цездатних дорослих становить
2270  грн, а для дітей віком від 6 до
18  років  – 2395  грн. Родина скла­
дається з 4  осіб: тато, мама, діти-
школярі (9 років та 12 років). Який має
бути дохід родини за грудень 2020 р.,
щоб він дорівнював сукупному про-
житковому мінімуму?

9. Розгадай математичний ребус.

Сукупний  
прожитковий 

мінімум
2270 грн2270 грн

2395 грн 2395 грн
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